



Завершено расследование уголовного дела в отношении мужчин, давших взятку сотруднику полиции



Следователями регионального СК завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя Москвы и 31-летнего жителя Владимира, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного пп. «а», «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки в крупном размере за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия, в органах внутренних дел проводилась процессуальная проверка по заявлению женщины о совершении обвиняемыми в отношении нее мошеннических действий. Не желая, чтобы их проверяли на причастность к совершению преступления, находясь в автомобиле оперуполномоченного полиции, проводившего проверку, мужчины лично передали ему взятку в сумме 200 тысяч рублей за ее прекращение.

Однако сотрудник получать взятку не намеревался и заблаговременно сообщил о ней



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

руководству, в связи с чем после передачи денег обвиняемые были задержаны на месте преступления сотрудниками регионального УФСБ, а денежные средства изъяты следователем СК.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1827525>